"名医回乡"赴一场为民健康之约

翟咏雪 刘滟



一方水土养一方人,家乡, 永远是最亲近的地方,凡有所成 之时,必心怀桑梓反哺家乡。

2023年8月至11月,淄博市中心医院"常回家看看"名医家乡行活动中90余名名医专家返回故土服务家乡百姓,用义诊送

医的方式传递故乡情谊,回馈父老乡亲,以实际行动解决基层群众看病就医"急难愁盼"问题,让百姓更有"医"靠。

时隔四个月,"常回家看看" 名医家乡行又有了动人的回声。

3月16日,由淄博市中心医院主办的"齐地翘楚 稷下论道"眼底病诊疗新进展学术交流会即将拉开帷幕,全国10余位"淄博籍"眼底病顶级专家齐聚家乡,探讨学术、交流经验、造福百姓,共促淄博眼科诊疗水平长

足发展

无论是主动送"医"去,还是引得"凤凰"归,我们都看到了淄博市中心医院"医"心为民的初心和决心。

以守护群众健康为出发点、以家乡情感为联结、以"故乡行" 为桥梁,让医疗专家人才反哺家乡,用学术交流、义诊送医的 式传递故乡情谊,持续下沉优质 医疗资源,让老百姓家门口就可 以享受医疗专家高水平诊疗服 条,解决群众看病难、看名医难 的问题,助推家乡医疗服务水平 的持续提高。

地区医疗高地……一系列举措 彰显着医院大力倡树"三提三 争",紧扣"1364"工作思路,完善 医疗、学科、运营三大协同机制, 提效争先,跑出品质加速度,奋 力谱写"强富美优"新时代社会 主义现代化强市建设新篇章的 新蓝图。

浓浓桑梓情, 医者赤子心。以"名医家乡行"之名, 一场与470万群众的健康之约仍在继续……

持续加大对酒醉驾交通违法行为查处力度

桓台交警集中刑事拘留30人

淄博3月14日讯 为保持对 酒醉驾行为的高压严管态势,切 实保障人民群众的生命和财产 安全,桓台交警大队持续加大对 酒醉驾交通违法行为的查处力 度。3月12日,淄博市公安局交 警支队桓台大队对已判决危险 驾驶罪的30名驾驶员送往桓台 县看守所执行收押,有效震慑交 通违法犯罪行为人。

为预防和减少道路交通事 故的发生,保障群众的出行安 全,桓台交警大队坚持对酒醉驾等严重交通违法行为的打击力度,这30名人员均是醉酒驾驶违法人员,其中最高的血液酒精含量达到278mg/100ml。

一次酒驾,终身记录,酒驾

被查,违法信息终将会伴随终身。交警提醒广大驾驶员:驾车勿忘安全,多些时间陪伴家人,少些时间推杯换盏。酒驾醉驾后果令人心痛,似锦前程尽毁、幸福家庭破碎、留下犯罪污点,

甚至祸及无辜生命。齐心协力、 全员行动,共同抵制酒后驾车违 法行为,呵护生命安全和家庭 幸福。

大众日报淄博融媒体中心 记者 **贾亮** 通讯员 **滕修龙**

不知悔改一犯再犯

二次酒驾拘留 不到半月高青查了9个



交警在查纠交通违法行为。

淄博3月14日讯 因酒驾被查处过的驾驶人通常会痛定思痛,明白违法的代价。但是有些驾驶人却不知悔改,一犯再犯,漠视自己与他人的生命财产安全。仅3月1日至13日,淄博市公安局交警支队高青大队就查获再次酒驾者9人。

3月3日晚上,高青交警大队高城中队在摩托城路与田镇大街路口设岗查纠交通违法行为。22时30分许,执勤民警对一辆鲁CFC****号小型汽车进行检查。驾驶人郭某某经呼气式酒精检测,检测结果为49mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。

后经查询,郭某某于2021年 因酒后驾驶被高青交警处罚过, 此次属于二次酒驾。据郭某某称,当晚自己与朋友吃饭时饮酒。郭某某认为自己休息了一段时间开车没问题,便抱着侥幸心理驾车上路,途中被交警查获。

3月6日早上,高青交警大队 青城中队在唐北路巡逻查纠交 通违法行为。6时50分许,执勤 民警对一辆沿唐北路由北向南 行驶的鲁CO****号小型汽车进 行检查。该车驾驶人孙某某经 呼气式酒精检测,其吹测值为 59mg/100ml,属于饮酒后驾驶 机动车。

经查询发现,孙某某于2016 年因酒后驾驶被高青交警查处 过,此次属于二次酒驾。经询问 了解,孙某某3月5日晚上在家吃饭时喝了酒。第二天早上孙某某觉得"没啥感觉",便心存侥幸驾车上路,没想到途中被交警查获。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十一条规定,因饮酒后驾驶机动车被处罚,再次饮酒后驾驶机动车的,处10日以下拘留,并处1000元以上2000元以下罚款,吊销机动车驾驶证。郭某某、孙某某等人因再次酒后驾车,被处以罚款1000元、并处10日以下拘留、吊销机动车驾驶证的处罚。

大众日报淄博融媒体中心 记者 **贾亮** 通讯员 **贾红菲**

